
1  
 
 

 

 
 

www.ssinfotech.cz 
RED IZO: 600016374 
 

 
Jak v letošním roce naše škola /SŠINFOTECH/ pojme proces přijímacího řízení? 

Naše škola, která v roce 2024 oslavila již 30. let od svého založení, a která patří mezi zákládající IT vzdělávací instituce 
na Moravě a ve Slezsku, připravila pro vás, naše potencionální uchazeče i pro letošní školní rok modernizovanou verzi 
svých prověřených vzdělávacích programů. Těch, které přinesly v její historii prosperitu a nezávislost již takřka 3000 
úspěšným absolventům. 

Nové přijímací řízení, které bylo spuštěno a realizováno v minulém školním roce, a které budeme dále nazývat 
Dipsy24, vzbudilo mnoho emocí, očekávání i rozpaků. Ale ať už to vnímá každý jakkoli, výsledek to pro nás a naši 
školu přinesl jednoznačný. 80 % uchazečů, kteří chtěli na Místeckém Infotechu studovat, bylo i přes zmiňovanou 
novinku spokojeno a bylo přijato již v prvním kole přijímacího řízení. V dalších, již doplňkových kolech, přibyli další 
v koncovce také spokojeni uchazeči. V závěrečném součtu pak byly všechny It obory, včetně počítačové grafiky, 
naplněny na optimální početní stavy. Do digitální podoby přijímacího procesu, jsme jako jedni z mála, přinesli prvky 
osobního jednání a řešení i nepříjemných situací, které přijímací řízení přináší, a tím jsme si zachovali tvář se značkou 
klientského přístupu za každých okolností. Na to jsme také patřičně hrdí, o čemž svědčí i vynikající výsledky hloubkové 
kontroly české školní inspekce v letošním roce. A v tomto trendu budeme pokračovat i v roce letošním. Pro uchazeče 

o studium našich IT oborů naší školy, jsme kromě 
modernizace oboru počítačové sítě, kterou významně 
zaměřujeme na oblast kyberbezpečnosti a další 
digitalizaci našich výukových technologií, 
připravujeme i letos tradiční přijímací postupy, které 
se osvědčují pro nás jako školu, ale i vás jako 
uchazeče. Proto vám, našim budoucím studentům, 
jasně sdělujeme, že vsázíme na postupy jasné, známe, 
předvídatelné a osvědčené, a to ve všech fázích 
přijímacího řízení. Bude tedy na vás čekat osvědčená 
procedura dvou velkých dnů otevřených dveří, 
individuální možnost navštívit školu kdykoli. Dále vám 
poskytneme tradiční příležitost bezplatné přípravy na 
přijímačky z češtiny a matematiky s našimi zkušenými 

kantory. V neposlední řadě vám naše poradenské středisko, tvořené ředitelem školy a dvěma zkušenými pedagogy 
IT a grafiky, poskytne příležitost vyzkoušet si v podmínkách našich odborných pracovišť práci na virtuálních SW a 
s programy našeho Adobe Creative Cloudu, který je bezplatným standardem pro všechny naše studenty, všech 
oborů.  

Bonusem, který naleznete jen zřídka na středních školách, zůstávají naše základní principy hlavního znaku naší školy. 
Tím je klientský přístup k našim uchazečům a jejich rodičům. 

Tím prvním je okamžitá informovanost o aktuální situaci v přijímacím procesu každého uchazeče a poskytnutí rady a 
pomoci neúspěšným uchazečům osobním přístupem, nikoli prostým „digitálním“ sdělením. Mnohým uchazečům 
jsme tímto přístupem přinesli do období nervozity, nejistoty a obav, jakým příjímací řízení je, potřebný klid, pohodu 
a rozvážnost. Tím se minimalizují vnitřní obavy z výsledku přijímacího řízení.  

Není lepší reklama a ověření si výše uvedených slov než si promluvit s vašimi známými, bývalými spolužáky, 
kamarády, rodiči studentů naší školy. Prostě všemi, kteří na naší škole studují nebo studovali, nebo mají osobní 
zkušenost v přijímacími metodami naší školy, případně jakoukoli vazbu na INFOTECH ve Frýdku Místku. To je nade 
všechny trhy oborů, dny otevřených dveří a další prezentační akce, kterými budete v následujícím období všemi 
středními školami zcela zahlceni.      
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